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1. Valg af mødeleder 
Gert blev valgt. 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde (20.10.25) 
Referatet blev godkendt uden bemærkninger. 

 

3. Meddelelser 

A. Formanden 

• Ang. BRT-busser på Ring 4: Se pkt. 5D (Grønt råd). 

• Peter omtalte det nyligt afholdte Foreningsmøde 2025, hvor han og Lejf deltog. 

Torben Stenstrup holdt foredrag over aftenens tema: Forandring i foreninger, -om part-

nerskaber og samskabelse. 

 

B. Kassereren 

• Susanne afsender ansøgning for 2026 til forbundet nu. 

• Vi har nu modtaget de 10,000 kr. i præmie fra ”Træd Til”. 

Peter mente, at de – fortrinsvis – skal bruges på Cykelcaféen, idet det jo er dem, der har vundet dem. 

Det er bestyrelsen enig i. 

 

C. Øvrige 

• Bestyrelsen diskuterede, om vi skal indføre ÆldreSagens cykelholds ”fløjtesignaler på vore ture. 

Især på Cykelcaféens ture lider vi jævnligt af problemer med at holde sammen på holdet. 

Bestyrelsen enedes om at indkøbe 10 trillefløjter til formålet. Der vil vil så inden hver tur blive ud-

nævnt en fører-, en bagstopper-, og 1-2” midter-fløjter”  

 

4. Orientering fra Landsmødet d. 25.10.25 (ved Gert og Susanne) 
Gert og Susanne orienterede om Landsmødets afvikling, og om, hvad er blev vedtaget hhv. forkastet. 

Herunder bl.a. følgende punkter  

• HB´s forslag til ændrede regler for antallet af delegerede i forh. til. afdelingernes størrelse blev forka-

stet. 

• Forbundet vil genoverveje, om CPR-reglerne er blevet administreret for strengt. Det drejer sig bl.a. 

om, hvilke personoplysninger, de enkelte afdelinger må opbevare og hvad de må bruges til. 

• HB´s mulighed for at opstille 2 eksterne kandidater med specialviden til midlertidig optagelse i HB. 

• Forbundets ønske om, at plads til cykler bør prioriteres højere på f.eks. broer. 

 

Er man interesseret i al læse mere om landsmødets beslutninger, så gå på hjemmesiden Cyklistforbundet. 

Søg Landsmøde 2025, og find derefter punktet Beslutningsreferat. 

 

 

  

https://www.cyklistforbundet.dk/
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5. Udvalgsarbejdet (forperson markeret med fed skrift) 

A. Værkstedsudvalget (Gert, Carl-Erik, Lejf, Peter) 

• Intet nyt. 

 

B. Infoudvalget (Peter) 

• Peter skriver stadig om f.eks. Cykelcaféens ture på hjemmesiden. 

 

C. Turudvalget (Peter, Gert, Jørgen, sekretæren) 

• Lejf har modtaget skabelonen til 2026-27 turkataloget, og er i gang med at skrive vore ture ind. men 

mangler dog stadig tekst om nogle få ture. 

 

D. Grønt Råd (Peter, Gert) 

• Grønt Råd har behandlet Høringssvar for udvidelsen af Ring 4 samt etablering af BRT. 

Peter kunne informere om, at Grønt Råd og Danmarks Naturfredningsforening anbefaler den så-

kaldte ”Bus rapid transit” løsning. (vedhæftet fil i Peters mail, sendt til os d 02.12.25). 

Læs mere om projektet her: Borgermøde om BRT-busser og udvidelse af Ring 4. 

• Naturgruppen mener, der bygges for meget og for tæt i kommunen. Ønsker mere grøn natur. 

 

E. Trafikpolitisk udvalg (Gert, Carl-Erik, Lejf, Peter) 

• Peter kunne berette, at Skovvej nu endelig er blevet passabel! 

Frederikssundsvejen er stadig ensrettet, og derved farlig at cykel ad – især i de mørke timer. 

Der er også udfordringer ved det nye vandværk. 

 

6. Næste bestyrelsesmøde 
Mandag d. 09.02.26, kl. 19:30: Bestyrelsesmøde i værkstedet. 

 

Øvrige planlagte møder og arrangementer 

Mandag d. 02.03.26, kl. 19:30: Bestyrelsesmøde i værkstedet. 

Mandag d. 23.03.26, kl. 19:30: Generalforsamling i lokalet ved værkstedet. 

 

Øvrige planlagte møder, arrangementer og ture. NB: Med forbehold for senere ændringer. 

➢ Se mere omtale af turene i Turkataloget. Her findes også mange gode tilbud fra andre afdelinger. 

Torsdag d. 01.01.26, kl. 10:00: Godmorgentur (Peter). 

Søndag d. 15.02.26, kl. 10:00: Fastelavnstur (med madpakkespisning og tøndeslagning ved værkstedet) (Peter). 

 

 

7. Eventuelt 

• Intet under punktet. 
 

 

https://ballerup.dk/nyheder/borgermoede-om-brt-busser-og-udvidelse-af-ring-4

